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資料 

 

 

 【概 要】 

９月２日（月）に予定していた本講座は、台風 10 号の影響で９月 28 日（土）に延期して開催した。
申込者 15 名に延期日の出欠を確認したうえで新規募集を行い、当日は 9 名が参加した。午前中は、
カードゲームを活用して、示された社会課題に対し、各自が興味のあるモノやコトから関連づけた
オリジナルのリソースを考えた。午後からは、公表されている未来情報を確認後、先のリソースを
更新し、自身のキャリアプランと照らし合わせながら、今後どのようにアクションを取るべきかを
グループ内でシェアした。講座終了後には、受講者が講師に個別にキャリア相談している様子が見
られた。 

 

【講 師】 

亀田 樹氏（株式会社 LODU 副社長 COO）  

鈴木 健斗氏（同社 執行役員 CIO） 

 

【実施日程】 

2024 年９月 28 日（土）10：00～17：30 

 

【会 場】 

キャンパスポート大阪 

 

【受講者数・内訳】 

７大学・９名 

大学別：大阪大学１名／大阪公立大学１名／追手門学院大学３名／大阪医科薬科大学１名／ 

大阪産業大学１名／近畿大学１名／帝塚山学院大学１名 

学年別：１年生２名／３年生２名／４年生１名／５年生１名／院生３名 

うち留学生：フランス１名／中国２名 計３名 

 

【プログラム内容】 

・はじめに/講座の目的/スケジュール共有 

・アイスブレイク 

・SDGs の現状について 

・SDGs の本質×アクション創出ゲームの体験 

・自分たちの地域版の魅力と課題をカードにし、ゲームをプレイ（自分ごと化） 

昼休憩（60 分） 

・自分がどんなキャリアを歩みたいのか考える 

・歩みたいキャリアを実現するためには、どんな会社に入る必要があるのか考える 

・ファーストアクションを考える 

・本日の気づき、振り返り、クロージング 

 

【受講者アンケート】 

 別紙のとおり 

 

  

2024（令和６）年度 第１回グローバル人材育成講座 実施報告 



2 

 

グループワーク 

Q&A 

個別相談 

講義② 

【講義の様子】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2024（令和６）年度　第１回　グローバル人材育成講座　受講者アンケート結果

別紙

1.本講座を知ったきっかけ（複数回答可） 2.実施日程について

3. 本講座の理解度 5.本講座の満足度

4.設問3にて回答した理由

＜よく理解できた＞

・ たくさん肯定してくれた。

・ 時間がかなりあったので丁寧に説明を聞くことができたため。

・ SDGsには馴染みがあるから。

・ 分かりやすく、おもしろかった。

・ ゲームを通してSDGsへの理解が深まったから。

・ 興味のあること、興味のある社会課題、未来の社会、未来の私についてゲームとSDGsを結びつけながら行うことができたから。

＜概ね理解できた＞

・ SDGsを達成するためにはどのようなことが必要であるのががよく分かったから。

＜理解できない点があった＞

・ 日本語があまり分からなかったから。

6.本講座を受講し、学んだことや良かった点

・ 私はストレッチフィールドにいるべきだなと思いました。

・

・ グループワークが案外楽しかった。

・ 自分の人生を考えるきっかけとなって、良い機会だった。

・ 少し長いけど全部良かった。

・

・

・ 自身が興味のあること、興味のある社会課題、未来の社会、未来の私について発信したり、共有したりすることができて良かったです。

7.本講座の改善点

・ SDGsの知識がある人には、もう少し実際に起きている難しいトレードオフを提示してもよいのではないか。

＜設問1＞　回答者　19名　（申込フォームより）

＜設問2以降＞　回答者　8名    回答率　88.9％

自分の軸は徐々に太くしていくものであるという話がとてもためになりました。自分自身やりたいことが見つけられずに苦労していたので、この言葉はこ
れからの自分にとっていい影響を与えるだろうと思いました。

講義もありつつ、グループワークで意見交換もできたので良かったです。SGDsについてや、個人が考えている課題についてどのようなアプローチをす
るかなどクリエイティブな意見を取り入れることができたのでいい経験になりました。

自分の過去を振り返って楽しかったことや辛かったことをPERMA理論をもとに考えていくという試みが新鮮で、改めて自分のやりたいことを確認できた
ので良かったです。新しいものを一から考えるのではなく既存のものから新しいものを生み出す考え方を学べて楽しかったです。

<実施日程についての感想> 少し長くて疲れてしまった。
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大学（教職員含む）からの案内

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む）

チラシ
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概ね理解できた, 

1, 12.5%

理解できなかった点があった, 
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グループワーク

ゲームプレイ

講師の専門知識
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